

کسب وکار بافندگان فرش رونق می‌گیرد



به گزارش معاونت تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مرکز ملی فرش ایران با هدف افزایش بهره‌وری و بهبود فضای کسب و کار صنعت فرش دستباف و واگذاری تصدی‌گری‌ها به اتحادیه فرش تفاهم‌نامه همکاری امضا کردند.

به گزارش اقتصاد سرآمد، در مراسم امضای این تفاهم‌نامه که در وزارت تعاون برگزار شد، محمد جعفر کبیری - معاون امور تعاونی‌های وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی - اظهار کرد: فرش دستباف ایران از مهم‌ترین و پردرآمدترین صادرات غیر نفتی جمهوری اسلامی ایران به شمار می‌رود که در کنار صنعت کشاورزی، نقش تأثیر گذاری در تأمین معیشت خانوار روستایی دارد؛ از این رو امیدواریم برای بهبود فضای کسب و کار اهالی صنعت فرش دستباف بتوانیم قدم‌های مثبتی برداریم.

وی با بیان اینکه تعاونی‌ها نقش استراتژیکی در ساماندهی و توانمندسازی فعالان و بافندگان فرش دستباف دارند، گفت: با توانمندسازی تعاونی‌های فرش دستباف می‌توان به بهبود وضعیت کسب و کار این مشاغل کمک کرد. تعاونی‌های فرش دستباف در دو گرایش تعاونی‌های تولیدی و تأمین نیاز فعال هستند که به دنبال افزایش بهره‌وری و صرفه اقتصادی هستند.

به گفته معاون وزیر تعاون، ۱۵۰۳ تعاونی تولیدی با ۲۲ هزار و ۲۶۷ عضو توانستند ۳۱ هزار و سه فرصت شغلی ایجاد کنند و ۲۳۴ تعاونی تأمین نیاز نیز با ۴۰ هزار و ۷۸۸ عضو برای ۱۱ هزار و ۸۸۹ نفر فرصت شغلی به وجود آورده‌اند.

کبیری به پنج عامل موفقیت تعاونی‌های فرش دستباف اشاره کرد و گفت: اولین عامل این است که در تعاونی‌های فرش دستباف زمینه جذب نیروهای متخصص و آموزش دیده فراهم شده است. عامل دوم استفاده از کارشناسان فنون بازاریابی است. سوم، تقویت ابزارهای نظارتی بر فرایند تعاونی‌ها است. عامل چهارم که می‌تواند از دلایل اصلی نیز باشد، برگزاری دوره‌های تخصصی جهت توانمندسازی تعاونی‌ها در موضوعات مدیریت، استاندارد سازی و برندسازی با هدف کمک به توسعه بازار است و در نهایت عامل تقویت تنبیه مالی تعاونی‌ها با تسهیلات جهت تقویت فرد اتکایی است.

در ادامه این نشست، فرشته دست‌پاک - رئیس مرکز ملی فرش ایران - با اشاره به اهمیت فرش ایران در جهان گفت: هیچ کالایی در کشور وجود ندارد که به اندازه فرش بتواند فرهنگ، هنر، سلیقه و هویت جمهوری اسلامی ایران را به رخ جهانیان بکشد. از طرفی هیچ کالایی به اندازه فرش تاکنون نتوانسته به توسعه اقتصاد و اشتغال منجر شود.

وی ادامه داد: ایران دارای سه کالای استراتژیک زعفران، پسته و فرش است اما در سال‌های اخیر به دلایل مختلف آن طور که باید نتوانسته از سرمایه زعفران خود استفاده کند؛ در چنین شرایطی افغانستان با استفاده از غفلت ایران، سال گذشته توانست رتبه نخست صادرات زعفران در جهان را به خود اختصاص دهد. اتفاقی مشابه این نیز برای پسته رخ داد زیرا بسیاری از باغات پسته در استان کرمان به دلایل مختلف از بین رفته است؛ بنابراین فرش، امروز استراتژیک‌ترین کالای ایرانی است که نیازمند حمایت است.

رئیس مرکز ملی فرش ایران با اشاره به راه اندازی تعاونی‌های فرش دستباف، پیشنهاد کرد که تعاونی‌های حوزه فرش دستباف مجوز فعالیت خود را با مشورت مرکز ملی فرش ایران و ادارات استانی این مرکز دریافت کنند تا اصلت فرش دستباف ایرانی با چالش مواجه نشود.

به اعتقاد وی، این امر موجب افزایش انگیزه تعاونی‌ها و همچنین مشوق کارگروهی خواهد شد، زیرا در حوزه فرش روحیه کارگروهی آن طور که باید وجود ندارد.

البرز محمدی - مدیر کل تعاونی‌های تولیدی وزارت تعاون - نیز در ادامه یکی از دغدغه‌های اصلی معاونت تعاون را افزایش روحیه کارگروهی عنوان کرد و گفت: تعاونی‌های فرش، از نخستین تعاونی‌های گروهی بودند که فعالیت خود را آغاز کردند؛ هرچند این مهم آن طور که باید محقق نشد اما گام‌های کوچکی برای بهبود وضعیت در حال برداشته شدن است.

وی تصریح کرد: تعاونی‌های فرش دستباف دارای موقعیت ویژه‌ای هستند که از این موقعیت در صورت تفاهم میان دولت و بخش خصوصی می‌توان بهره برداری بسیاری انجام داد. در سال جاری مبلغی حدود ۴۰۰ میلیون تومان از بودجه معاونت تعاون در اختیار تعاونی‌های فرش دستباف قرار گرفت که این مبلغ در بخش‌های مختلفی مانند آموزش بافندگان هزینه شد.

به اعتقاد مدیر کل تعاونی‌های تولیدی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، تاکنون همکاری مناسبی میان ادارات مرکز ملی فرش ایران و مدیران تعاونی در استان‌ها صورت نگرفته که امید است امضای این تفاهم‌نامه فتح باب جدیدی برای گسترش همکاری میان مرکز ملی فرش ایران و معاونت تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی باشد.

به گزارش ایسنا، این تفاهم‌نامه در راستای افزایش بهره‌وری و بهبود فضای کسب و کار صنعت فرش دستباف از طریق تعامل بین دستگاهی، واگذاری تصدی‌گری‌ها به اتحادیه فرش و استفاده از منابع موجود مرکز ملی فرش با هدف تقویت و توانمندسازی تعاونی‌ها میان معاونت تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مرکز ملی فرش ایران به امضا رسید.



نقشی بی‌بدیل بانوان در مقاطع حساس کشور از جمله اقتصاد مقاومتی

بانوان در کلیه مقاطع حساس کشور خصوصاً پیروزی انقلاب اسلامی و سال‌های دفاع مقدس با ناسی از دخت‌نیمی اکرم (ص) فاطمه زهرا (س)، نقشی بی‌بدیل داشتند و در اقتصاد مقاومتی این نقش‌آفرینی دوجندان دارد. به معنای وزیر و مدیر عامل این سازمان در جمع بانوان شافل در سازمان ملی زمین و مسکن ضمن تسلیت ایام حزن لنگیز شهادت حضرت زهرا (س) از آنان خواست سیره و سبک زندگی ایشان را در عرصه‌های مختلف‌الگوی خویش قرار دهند. وی با اشاره به نقش زنان در توسعه کشور اظهار داشت: توسعه پایدار زمانی می‌تواند در یک کشور موفقیت آمیز باشد که با کمک و مشارکت همه گروه‌های اجتماعی از جمله زنان آجره‌شود. برآیند این جمعیت کشور را تشکیل می‌دهند و بدلیل ارتباط مستقیم آنان با گروه‌های سنی مختلف می‌تواند نقشی مؤثر در تربیت نیروی انسانی مورد نیاز توسعه داشته باشد. بنیان در ادامه به بررسی مسائل و مشکلات مطرح شده توسط بانوان همکار پرداخت و پاسخ لازم را بر اساس مستندات قانونی و سیاست‌های حاکم بر سازمان را دادند و بر اهمیت توجه به مسائل رفاهی همکاران تأکید ویژه نمودند. لازم به ذکر است در ابتدای این نشست مهندس نفیسه قدسیان مشاور امور بانوان سازمان ضمن ارائه گزارش کامل از وضعیت بانوان شافل سازمان و میزان مشارکت زنان در جامعه و کل کشور، به بیان نقطه نظرات و مشکلات بانوان پرداخت و مدیریت عامل سازمان به سبب برگزاری این نشست صمیمی تشکر و قدردانی کرد.

پتانسیل هر روستای ایران برای تبدیل به قطب گردشگری



به گفته معاون وزیر تعاون، ۱۵۰۳ تعاونی تولیدی با ۲۲ هزار و ۲۶۷ عضو توانستند ۳۱ هزار و سه فرصت شغلی ایجاد کنند و ۲۳۴ تعاونی تأمین نیاز نیز با ۴۰ هزار و ۷۸۸ عضو برای ۱۱ هزار و ۸۸۹ نفر فرصت شغلی به وجود آورده‌اند.

کبیری به پنج عامل موفقیت تعاونی‌های فرش دستباف اشاره کرد و گفت: اولین عامل این است که در تعاونی‌های فرش دستباف زمینه جذب نیروهای متخصص و آموزش دیده فراهم شده است. عامل دوم استفاده از کارشناسان فنون بازاریابی است. سوم، تقویت ابزارهای نظارتی بر فرایند تعاونی‌ها است. عامل چهارم که می‌تواند از دلایل اصلی نیز باشد، برگزاری دوره‌های تخصصی جهت توانمندسازی تعاونی‌ها در موضوعات مدیریت، استاندارد سازی و برندسازی با هدف کمک به توسعه بازار است و در نهایت عامل تقویت تنبیه مالی تعاونی‌ها با تسهیلات جهت تقویت فرد اتکایی است.

در ادامه این نشست، فرشته دست‌پاک - رئیس مرکز ملی فرش ایران - با اشاره به اهمیت فرش ایران در جهان گفت: هیچ کالایی در کشور وجود ندارد که به اندازه فرش بتواند فرهنگ، هنر، سلیقه و هویت جمهوری اسلامی ایران را به رخ جهانیان بکشد. از طرفی هیچ کالایی به اندازه فرش تاکنون نتوانسته به توسعه اقتصاد و اشتغال منجر شود.

وی ادامه داد: ایران دارای سه کالای استراتژیک زعفران، پسته و فرش است اما در سال‌های اخیر به دلایل مختلف آن طور که باید نتوانسته از سرمایه زعفران خود استفاده کند؛ در چنین شرایطی افغانستان با استفاده از غفلت ایران، سال گذشته توانست رتبه نخست صادرات زعفران در جهان را به خود اختصاص دهد. اتفاقی مشابه این نیز برای پسته رخ داد زیرا بسیاری از باغات پسته در استان کرمان به دلایل مختلف از بین رفته است؛ بنابراین فرش، امروز استراتژیک‌ترین کالای ایرانی است که نیازمند حمایت است.

رئیس مرکز ملی فرش ایران با اشاره به راه اندازی تعاونی‌های فرش دستباف، پیشنهاد کرد که تعاونی‌های حوزه فرش دستباف مجوز فعالیت خود را با مشورت مرکز ملی فرش ایران و ادارات استانی این مرکز دریافت کنند تا اصلت فرش دستباف ایرانی با چالش مواجه نشود.

به اعتقاد وی، این امر موجب افزایش انگیزه تعاونی‌ها و همچنین مشوق کارگروهی خواهد شد، زیرا در حوزه فرش روحیه کارگروهی آن طور که باید وجود ندارد.

البرز محمدی - مدیر کل تعاونی‌های تولیدی وزارت تعاون - نیز در ادامه یکی از دغدغه‌های اصلی معاونت تعاون را افزایش روحیه کارگروهی عنوان کرد و گفت: تعاونی‌های فرش، از نخستین تعاونی‌های گروهی بودند که فعالیت خود را آغاز کردند؛ هرچند این مهم آن طور که باید محقق نشد اما گام‌های کوچکی برای بهبود وضعیت در حال برداشته شدن است.

وی تصریح کرد: تعاونی‌های فرش دستباف دارای موقعیت ویژه‌ای هستند که از این موقعیت در صورت تفاهم میان دولت و بخش خصوصی می‌توان بهره برداری بسیاری انجام داد. در سال جاری مبلغی حدود ۴۰۰ میلیون تومان از بودجه معاونت تعاون در اختیار تعاونی‌های فرش دستباف قرار گرفت که این مبلغ در بخش‌های مختلفی مانند آموزش بافندگان هزینه شد.

به اعتقاد مدیر کل تعاونی‌های تولیدی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، تاکنون همکاری مناسبی میان ادارات مرکز ملی فرش ایران و مدیران تعاونی در استان‌ها صورت نگرفته که امید است امضای این تفاهم‌نامه فتح باب جدیدی برای گسترش همکاری میان مرکز ملی فرش ایران و معاونت تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی باشد.

به گزارش ایسنا، این تفاهم‌نامه در راستای افزایش بهره‌وری و بهبود فضای کسب و کار صنعت فرش دستباف از طریق تعامل بین دستگاهی، واگذاری تصدی‌گری‌ها به اتحادیه فرش و استفاده از منابع موجود مرکز ملی فرش با هدف تقویت و توانمندسازی تعاونی‌ها میان معاونت تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مرکز ملی فرش ایران به امضا رسید.

به گزارش ایسنا، این تفاهم‌نامه در راستای افزایش بهره‌وری و بهبود فضای کسب و کار صنعت فرش دستباف از طریق تعامل بین دستگاهی، واگذاری تصدی‌گری‌ها به اتحادیه فرش و استفاده از منابع موجود مرکز ملی فرش با هدف تقویت و توانمندسازی تعاونی‌ها میان معاونت تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مرکز ملی فرش ایران به امضا رسید.

به گزارش ایسنا، این تفاهم‌نامه در راستای افزایش بهره‌وری و بهبود فضای کسب و کار صنعت فرش دستباف از طریق تعامل بین دستگاهی، واگذاری تصدی‌گری‌ها به اتحادیه فرش و استفاده از منابع موجود مرکز ملی فرش با هدف تقویت و توانمندسازی تعاونی‌ها میان معاونت تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مرکز ملی فرش ایران به امضا رسید.

به گزارش ایسنا، این تفاهم‌نامه در راستای افزایش بهره‌وری و بهبود فضای کسب و کار صنعت فرش دستباف از طریق تعامل بین دستگاهی، واگذاری تصدی‌گری‌ها به اتحادیه فرش و استفاده از منابع موجود مرکز ملی فرش با هدف تقویت و توانمندسازی تعاونی‌ها میان معاونت تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مرکز ملی فرش ایران به امضا رسید.

به گزارش معاون امور باغبانی وزارت جهاد کشاورزی گفت: پروژه‌های اقتصاد مقاومتی در افزایش بهره‌وری آب، افزایش تولید و اشتغال تأثیر گذارند.

به گزارش اقتصاد سرآمد، مهندس محمدعلی طهماسبی در آیین افتتاح و بهره‌برداری از پروژه‌های بخش کشاورزی خراسان شمالی به مناسبت دهه فجر، ضمن افتتاح واحد ۲۰۰ تنی تولید قارچ، گلخانه ۱۳ هزار متر مربعی سبزی و صیفی و آغاز عملیات اجرایی طرح ۲۰۰ هکتاری گل محمدی افزود: این پروژه‌ها در قالب سیاست‌های اقتصاد مقاومتی مورد حمایت وزارت جهاد کشاورزی هستند.

امروز با حضور معاون باغبانی وزارت جهاد کشاورزی، پروژه گلخانه گل رز شاخه بریده در محل روستای قوچ قلعه از توابع شهرستان بجنورد افتتاح شد.

در حاشیه این مراسم رئیس سازمان

جهاد کشاورزی خراسان شمالی با بیان این که عملیات اجرایی پروژه گلخانه گل رز شاخه بریده از سال ۱۳۹۶ آغاز شده است، گفت: برای اجرای پروژه گلخانه گل رز شاخه بریده در روستای قوچ قلعه بجنورد پنج میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال هزینه شده است.

دکتر عبدالله یوسفی افزود: با افتتاح این پروژه برای پنج نفر شغل ایجاد و ۹ خانوار از مزایای آن برخوردار می‌شوند.

وی ادامه داد: تاکنون ۴۷ هکتار گلخانه در سطح این استان به منظور استفاده بهینه از آب و ترویج کشت‌های گلخانه‌ای ایجاد شده است.

یوسفی گفت: میزان تولید گلخانه‌های استان شامل ۴ هزار و ۳۷۵ تن انواع محصولات صیفی و سبزی، دارویی و ۳۴۲ هزار گیاه گلدانی است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی به افتتاح ۹۹ پروژه کشاورزی با صرف اعتبار ۴۶۹ میلیارد ریالی در دهه فجر در استان اشاره کرد و اظهار داشت: با افتتاح این پروژه‌ها برای ۳۴۲ نفر اشتغال ایجاد شده است که یک هزار و ۳۲۹ خانوار از مزایای آنها بهره‌مند شدند.

وی افزود: این تعداد شامل ۳۳ پروژه در بخش آب و خاک، ۱۷ پروژه تولید دامی، هشت پروژه تولیدات گیاهی و یک پروژه در بخش شیلات است.

یوسفی اجرای سیستم‌های آبیاری نوین، بند ذخیره آب، گلخانه، احداث کانال بتنی، پرورش گاو شیری، کانال انتقال آب، گوسفندداری، احداث بند انحرافی و کانال آب رسانی را از مهم ترین پروژه‌ها دانست.

گفتنی است: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.



سه شنبه ۲۳ بهمن ۱۳۹۷ - شماره ۴۲۲

در بجه

افزایش بهره‌وری آب، تولید و ایجاد اشتغال با اجرای پروژه‌های اقتصاد مقاومتی در کشور

به گزارش اقتصاد سرآمد، مهندس محمدعلی طهماسبی در آیین افتتاح و بهره‌برداری از پروژه‌های بخش کشاورزی خراسان شمالی به مناسبت دهه فجر، ضمن افتتاح واحد ۲۰۰ تنی تولید قارچ، گلخانه ۱۳ هزار متر مربعی سبزی و صیفی و آغاز عملیات اجرایی طرح ۲۰۰ هکتاری گل محمدی افزود: این پروژه‌ها در قالب سیاست‌های اقتصاد مقاومتی مورد حمایت وزارت جهاد کشاورزی هستند.

امروز با حضور معاون باغبانی وزارت جهاد کشاورزی، پروژه گلخانه گل رز شاخه بریده در محل روستای قوچ قلعه از توابع شهرستان بجنورد افتتاح شد.

در حاشیه این مراسم رئیس سازمان

جهاد کشاورزی خراسان شمالی با بیان این که عملیات اجرایی پروژه گلخانه گل رز شاخه بریده از سال ۱۳۹۶ آغاز شده است، گفت: برای اجرای پروژه گلخانه گل رز شاخه بریده در روستای قوچ قلعه بجنورد پنج میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال هزینه شده است.

دکتر عبدالله یوسفی افزود: با افتتاح این پروژه برای پنج نفر شغل ایجاد و ۹ خانوار از مزایای آن برخوردار می‌شوند.

وی ادامه داد: تاکنون ۴۷ هکتار گلخانه در سطح این استان به منظور استفاده بهینه از آب و ترویج کشت‌های گلخانه‌ای ایجاد شده است.

یوسفی گفت: میزان تولید گلخانه‌های استان شامل ۴ هزار و ۳۷۵ تن انواع محصولات صیفی و سبزی، دارویی و ۳۴۲ هزار گیاه گلدانی است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی به افتتاح ۹۹ پروژه کشاورزی با صرف اعتبار ۴۶۹ میلیارد ریالی در دهه فجر در استان اشاره کرد و اظهار داشت: با افتتاح این پروژه‌ها برای ۳۴۲ نفر اشتغال ایجاد شده است که یک هزار و ۳۲۹ خانوار از مزایای آنها بهره‌مند شدند.

وی افزود: این تعداد شامل ۳۳ پروژه در بخش آب و خاک، ۱۷ پروژه تولید دامی، هشت پروژه تولیدات گیاهی و یک پروژه در بخش شیلات است.

یوسفی اجرای سیستم‌های آبیاری نوین، بند ذخیره آب، گلخانه، احداث کانال بتنی، پرورش گاو شیری، کانال انتقال آب، گوسفندداری، احداث بند انحرافی و کانال آب رسانی را از مهم ترین پروژه‌ها دانست.

گفتنی است: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

یوسفی گفت: این استان ۲۴۴ هزار هکتار عرصه کشاورزی دارد که از این سطح حدود ۴۰ هزار هکتار باغ و مابقی زراعت است.

نوبت دوم

فراخوان مناقصه عمومی شماره ۹۷/۱۵



سازمان نوسازی، تجهیز مدارس کشور

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس در استان اردبیل در نظر دارد مناقصه عمومی پروژه های مندرج در جدول ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزار از طریق سامانه مناقصه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. در ضمن علاوه بر سامانه ستاد، مناقصه گران مکلف به ارائه پاکت های الف، ب و ج به صورت فیزیکی در مهلت مقرر به دبیرخانه این اداره کل می‌باشند و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

ردیف	شماره فراخوان	موضوع مناقصه	مبلغ تضمین (ریال)	مبلغ برآورد (ریال)
۱	۲۰۰۹۷۳۷۸۵۰۰۰۱۱۰	تخریب و بازسازی مدرسه ۶ کلاسه رنجیر بیلر (جایگزین خشتی و گلی)	۶۶۶۰۰۰۰۰۰۰	۱۲۳۰۷۰۱۵۹۰۴۸
۲	۲۰۰۹۷۳۷۸۵۰۰۰۱۱۱	تخریب و بازسازی مدرسه ۶ کلاسه رنجیر گرمی	۶۱۶۰۰۰۰۰۰۰۰	۱۲۳۰۴۰۷۵۶۰۶۹
۳	۲۰۰۹۷۳۷۸۵۰۰۰۱۱۲	تخریب و بازسازی مدرسه ۶ کلاسه شهید مظفری تازه کند انگوت	۶۱۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰	۱۲۳۰۲۸۲۰۱۰۰۲۸۳
۴	۲۰۰۹۷۳۷۸۵۰۰۰۱۱۳	تخریب و بازسازی مدرسه ۶ کلاسه قدسیه روستای سوهان نمین	۴۱۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰	۸۰۳۲۶۸۶۴۰۵۵۰
۵	۲۰۰۹۷۳۷۸۵۰۰۰۱۱۴	تکمیل مدرسه ۳ کلاسه فرح هشتچین	۲۳۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰	۴۰۵۹۱۰۱۹۲۰۴۴۳
۶	۲۰۰۹۷۳۷۸۵۰۰۰۱۱۵	تکمیل سالن ورزشی شهید رجایی گرمی	۱۳۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰	۲۰۶۳۴۰۹۵۸۸۰۹۶

ردیف ۱ تا ۴ به صورت